合肥出租车听证会现场"唇枪舌剑"

两套涨价方案 哥有情嫂无意



"不涨价,司机不会愿意到拥堵的市区,打的难会更严重"、"涨价,会让黑头车有机可乘,定会让出租车司机与 市民两败俱伤"……昨日上午,备受市民关注的合肥市出租车运价听证会准点举行。22名听证会参加人围绕着两 套方案,现场展开"唇枪舌剑"。起步价、等时费、空贴费,由两套方案引起的多个焦点问题,一直将听证会持续到中 午11:45才结束。会后,合肥市物价局新闻发言人潘曙生在接受采访时表示,合肥市物价局将综合听证会参加人和 社会方方面面的意见,在15日之内,会推出最终方案,上报给有关部门批示。待通过批示后,适时公布合肥市执行 的出租车运价方案。 记者 王玉 俞宝强/文 程兆/图

| 平均单车年营运总成本为 190357元

出租车公司在不断地叫苦,称 运营成本高涨。出租车司机也大喊 "份子钱"过高,收入少。不少市民则 关心,一辆出租车的运营成本到底有 多少?这个问题似乎很简单,却又好 似"暗藏玄机"。今年1月至4月,合 肥市价格成本监审局会同安徽一家 会计事务所,进行了合肥市城市客运 出租车营运情况调查,昨日,该市价

格成本监审局发布了合肥市出租车 运营的成本情况。

据成本监审人孙劲松介绍,合肥 市价格成本监审局计算出 2009 年至2011年三年平均单车年营运总成 本,其中2009年合肥市出租车年营运 总成本为171366元,单位载客公里定 价成本为1.54元/公里,单位载客车次 定价成本为8.56元/次;2010年年营运

总成本为190072元,单位载客公里定 价成本为1.83元/公里,单位载客车次定 价成本为10.26元/次;2011年年营运总 成本为209632元,单位载客公里定价 成本为1.89元/公里,单位载客车次定价 成本为1202元/次。三年平均单车年营 运总成本为190357元,平均单位载客公 里定价成本为1.75元/公里,平均单位 载客车次定价成本为10.20元/次。

|承包费用:单班4300元/月,双班5900元/月

合肥市出租车起步于上世纪80 年代,2008年9月起按照新的《合肥市 出租车管理办法》规定,全市由43家 出租车公司整合为7家出租车公司, 至成本监审期间合肥市城市出租车共 8395台,出租车从业人员近17000人。

其中,车辆产权及经营权属于 企业,由公司招聘具有出租车客运资 格的驾驶员承包经营的公车公营车 辆共1635台(上缴承包费由政府统一 规定,单班4300元/月,双班5900元/ 月),占营运总量19.48%;车辆产权及

经营权属于车主个人,以公司名义进 行车辆注册和从事营运的车辆6636 台,占营运总量79.05%,车主向挂靠 公司支付管理服务费200元/月,车辆 产权及经营权属于车主个人,自主营 运的车辆124台,占营运总量1.47%。

涨价就能解决打的难?

上午9点,出租车运营成本晒完 后,22位参加人就两套听证方案展开 辩论。涨,几乎没有悬念,只是涨多 涨少的问题。现场所有的听证会参 加人都有不同的看法和意见,解决打

的难,一个涨字就能解决吗?

行业参加人高兵是一名出租车 司机,现场他第一个发言:"上下班高 峰打的难和定价机制有关,运价太低,

驾驶员还是不愿去市区运营的。"

政府部门参加人陈剑波说:"单 纯地通过运价调整,从根本上解决不 了打车难的问题,只能说在一定程度

】8元起步,公里数应调为3公里 整到3公里。

专家学者参加人张丰焰 认为:调价方案应考虑改善 出租车行业的形象,适当增 加超前原则,考虑周边城市 标准。起步价调整到8元同 意,但是建议将起步公里数 由现在的2.5公里调为3公里。

消费者参加人许道旭 认为:大部分外地城市的起 步公里都是3公里,如果调 整到8元,起价偏高,应调

消费者参加人李移山 说:同意将现在的2元燃油 附加费转入起步价,这样合 肥出租车的起步价就是8 元,但是公里数提至3公 里比较合理。

人大代表攀晓晓表示: 8元起步价包括燃油附加 费,这个可以接受,但25 公里应调至3公里。

不能让百姓买单红灯等时费

合肥市法制办参加人王 强:如果车一停就收等时费, 让人感觉要为红灯买单,应 该保留5分钟等时免费。

政府部门参加人陈剑 波:建议保留3分钟免费等 时。这样司机愿意到中心 带客,也会让一部分乘客分 流到公交,改善出租车运营 效率。

消费者参加人卜华志: 高峰时段,3分钟不可能离 开拥堵路段,所以等时费应 该保留等时5分钟。

消费者参加人许道旭: 目前只有合肥、长沙12公 里以内收取等时费,建议在 车辆完全不走的情况下,才 能收取等时费。

消费者参加人史苗苗: 市中心打的难现象是一时 难以解决的问题,是否可以 推出高峰时期阶梯等时费 呢? 这样才比较合理。

可否推出第三种方案?

消费者参加人汪祥认 为,听证会方案仅有两种,作 为消费者,在选择方案时可 能存在局限性。两种方案各 有利弊。方案一中公里价的

调整较为合理,方案二的等 时费较为被消费者所接受。 方案一的空贴费较为合理。 应该综合两种方案,出台一 个合理的标准。

空贴费建议延长到15公里

合肥市法制办参加人王 强:现在的合肥已经不再是 个小城市,现代化的大城市 面积也增加了不少,空贴费 起步公里数应调至15公里。

利益相关方参加人万红 云:空贴费可以阶梯收费方

式,比如10~15公里收取 50%,15~20 公里收取60%, 20公里以后收取70%。

消费者参加人史苗苗: 方案中的空贴费是每公里加 收50%左右,价格太高了,应 该适当地增加空驶距离。

位乘客支付70% 建议拼车,第

消费者代表吕中其认 为:通过调整价格能否缓解 打车难,目前还不清楚,建 议可以实施拼车。出租车 可以在车顶上设置车灯,显

示出车子行驶的方向,方便 路人拼车。在拼车费用方 面,吕中其建议,由第一位 乘客承担70%,拼车者承担

蔚编族^飞, **简**中医现



痒!痒!痒!俗话说:疼不死人痒死人。 奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎都不解气 ……吃药、抹激素、用偏方,各种方法用尽,瘙痒

老中医姜老太、祖传拔毒止痒膏,专治皮肤瘙痒。无论是湿疹糜烂痒,皮炎灼热痒、风疙瘩窜着痒、疱疹刺痛痒、脚气钻心痒、过敏痒,还是下身湿

老中医止痒有绝招

节的湿疹、皮炎、风疙瘩、疱疹 劲儿!一片片的湿疹、皮炎、风疙瘩、疱疹、脚气燥烂、下身湿痒都好了!用这药膏,眼瞅着拔出毒来,皮肤奇痒再没犯过,神啦!因为拔毒止痒膏配方奇特,绝不含激素,一抹减轻止痒,深层拔毒,无效拒收,告别难忍瘙痒,无周节,老人孩子说错。 用。国家给予专利保护(专利号 ZL01114068.2)。 皮肤奇痒者还可以拨打0551-2917345的止痒热 线预订,免费送货,货到当时试用,一抹减轻止痒, 不止痒当场退货,止痒无效分文不收。敢这样承

诺的效果当然过得硬。 目前,拔毒止痒膏已在**养生大药房**(三孝口 邮局斜对面)光大药房(南七望江桌馆金寨路大门南侧)圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧销售。皮肤奇痒者可拨打专家热线0551—2917345咨询。拔毒止痒纯中药配伍,配 方显奇效,绝不含激素,拔出痒根,告别难忍瘙痒

骨关节疼痛、肿胀,积水 专病专治

人过40岁以后,早早晚晚都会出现关 节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼 关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬 迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚

"仙草骨痛贴"是侯教授根据元代《十药 **神书》**收载的疗骨奇方专方门针对膝关节研制而成,凡由退行性改变引起的滑膜炎,骨 质增生,半月板损伤,髌骨软化,风湿类风 湿,腿疼脚麻,关节强直,拄拐杖,坐轮椅,觉 境者,只要贴上【仙草骨 痛贴】,大都能立竿见影,很多人数小时就能

明光路刘先生左膝关节肿胀、疼痛,不 能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质 增生、滑膜炎,严重时每月都要抽积液,一周 打一次封闭,不到六十岁就拄上了拐杖,不 得已做了手术,结果仍没有好转…痛苦之中,突然发现了"仙草骨病贴",用后次日就 有效果,一个疗程下来已能走五六里路,现 在爬山,跑步都没有任何问题,这令大叔全 家都感到十分惊喜!

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只 成就了一件事,就是研制专门针对膝关节退 行性变、滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、风湿、 半月板损伤等顽症的"仙草骨痛贴",薄暮之 年只有一个愿望,就是想看着自己研制的产 品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭 手术痛苦。 市内免费送货。

咨询电话:0551-2909886

销售地址:天健国药堂(大钟楼南门小 学南20米) 合肥养生大药房(三孝口邮局 斜对面) 琥珀大药房(是第一人民医院西 20米)